Вопросы с предварительного экзамена по курсу

Кузнецова С. Д. «Базы данных»

2001.12.10

1. Приведите пример синхронизационного тупика. Как его определить?

2. Приведите пример операции в БД, для которой не хватает блокировки картежей.

3. Какими свойствами должны обладать отношения, чтобы над ними можно было выполнить декартово произведение?

4. Какая основная проблема в операции проекции?

5. Назовите правило целостности сущности (из третей модели).

6. Из чего следует, что отношения, атрибуты неупорядочены?

7. Почему соединения не выполняется как прямое произведение?

8. Приведите пример алгоритма операции соединения.

9. Почему для индексации БД используют B‑деревья?

10. Что такое связанные переменные?

11. Приведите пример правильно построенной формы формирования картежей, которая не возвращает результат.

12. Как в SQL поддерживается авторизация пользователей?

13. Схема результата ограничения.

14. Приведите пример отношения, в котором более одного ключа. В какой нормальной форме находится это отношение?

15. Приведите пример транзитивной формы.

16. Дайте определение второй нормальной формы.

17. Ссылочное ограничение целостности.

18. Из какого свойства отношения следует, что у каждого отношения есть хотя бы один первичный ключ?

19. Какой особый предикат вводится при исчислении доменов?

20. Что такое логически согласованное состояние БД?

21. Что такое физически согласованное состояние БД?

22. Что делается в иерархических системах, когда уничтожается запись предка?

23. Схема иерархической системы.

24. Что такое тип связи в сетевых БД?

25. Почему для индикации не используются двоичные деревья?

26. Для какого компонента СУБД важна балансировка дерева?

Вопросы записаны почти дословно в хронологическом порядке.

Записал и набил Бушнев Александр гр. 327.

Следующая попытка 2001.12.17 в 15:30.

УДАЧИ!!!

